
 

Liens manuels CM1 : 
Français :  
https://www.lib-manuels.fr/textbook/5b55b94de6b8fb2edb75f460?demo=true&page=1  
 

Mathématiques :  
https://www.lib-manuels.fr/textbook/5bb2276ae6b8fb08c0d9990c?demo=true&page=1 

 

Pensez à apprendre votre poésie et à préparer votre dictée de mots pour lundi 

prochain 

 

Calcul mental : 

Sur Calculatice : dans le thème : « produit de plusieurs nombres », jouez à « 

chute de nombres », essayez tous les niveaux de jeu. Jouez plusieurs fois. 
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2 

 

Lecture et compréhension : 

 

Lire « enquête 2 » et laisser en commentaire à l’article « Jour 8 » votre 

coupable. Je vous donnerai la réponse demain. 

 

Pour laisser un commentaire à un article, regardez bien en dessous des 

documents joints, il y a une case pour laisser un commentaire que je reçois et 

que je valide ensuite pour qu’il apparaisse. 

 

Résolution de problèmes : 

CM1 : 

7, 12p81 et 13p81 pour les « rapides » 

CM2 : 

2, 4, 15 p76, 77 et 18p77 pour les « rapides » 

https://www.lib-manuels.fr/textbook/5b55b94de6b8fb2edb75f460?demo=true&page=1
https://www.lib-manuels.fr/textbook/5bb2276ae6b8fb08c0d9990c?demo=true&page=1
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2


AIDE ET CORRECTION 

Résolution de problèmes : 

CM1 : 

7p81 : 

 

 

    ?     525cm 

525 : 4 = 131 reste 1 

Chaque morceau aura une longueur de 131 cm et il restera 1 cm. 

 

 12p81 : 

a. 72 : 3 = 24 on peut faire 24 équipes de 3 élèves. 

72 : 4 = 18 on peut faire 18 équipes de 4 élèves. 

72 : 6 = 12 on peut faire 12 équipes de 6 élèves. 

b. On ne peut pas faire des équipes de 5 élèves car 72 n’est pas un multiple 

de 5 (c’est-à-dire que si on divise 72 par 5, il y aura un reste) 

13p81 : 

169 : 7 = 24 reste 1 

Le record de 1973 a été effectué en 24 semaines et 1 jour. 

125 : 7 = 17 reste 6 

Le record de 1989 a été effectué en 17 semaines et 6 jours. 

 

CM2 : 

 

2p76 : 

294 : 7 = 42 

Fanny doit lire ne moyenne 42 pages par jour. 

 



4p76 : 

1 425 : 3 = 475 

475 billets ont été vendus. 

 

15 p77 : 

5 980 : 73 = 81 reste 67 

Benoît Lecomte a parcouru en moyenne 81km par jour. 

 

18p77 : 

105 354 622 : 12 = 8 779 551 et il reste 10 

On aura vendu 8 779 551 boites en un an et il restera 10 œufs. 

 


